

爱心涌动 滞销蜜桃收到“暖心订单”

在社会各界的接力帮助下,胶州六旬果农的滞销桃已售出大部分

近日,60岁的胶州市洋河镇神山屯村果农许安荣,正为自家五亩金秋红蜜桃的滞销而焦急万分。本报报道后,迅速引发众多网友关注。德申103A合和俱乐部志愿者第一时间行动,五个小时便协助售出近千斤蜜桃;青岛市社会福利院、儿童福利院也派工作人员到果园采购一千斤桃子;更有一位外地客商采购一万多斤……社会各界爱心人士纷纷伸出援手,仅用三天时间,两万斤滞销蜜桃已售出三分之二,为许安荣一家送来实实在在的温暖与帮助。

成熟蜜桃滞销急坏果农

“麻烦你们帮我呼吁一下,我们家有五亩地的桃子卖不出去,眼看这几天连续下雨,桃子要是掉在地上就全坏了。”近日,洋河镇神山屯村果农许安荣致电晚报读者热线82860085求助。

记者驱车来到神山屯村的桃园,桃园离马路有三十米左右。因前几天刚下过雨,通往果园的小路泥泞湿滑。记者深一脚浅一脚地踩着泥路走进果园,只见树上的桃子个个饱满成熟,许安荣正忙碌地采摘着桃子,眼神中交织着辛劳与焦虑。

“虽然身体不好,可日子还得过。有时候血压高得厉害,也舍不得休息,一想到成熟的桃子销不出去,心里就急得不行。”许安荣坦言,“今年桃子的长势挺好,桃树正是盛果期,每亩产量能达到四五千斤。”她望着果园里郁郁葱葱的桃树,忧心忡忡。这片金秋红蜜桃园已是第六个年头,随着果树逐年长



大,产量也一年高过一年,今年五亩桃园预计能收获两万多斤蜜桃。

五小时团购千斤爱心桃

“我们在晚报的新媒体平台上看到果农许安荣家蜜桃滞销的消息后,立即与德申103A合和俱乐部负责人邵来军商议,在微信群组织会友发起爱心助农倡议。”德申103A合和俱乐部创会总监、青岛怡森润农业科技有限公司总经理刘才玲告诉记者。9日上午,爱心助农倡议一经发出,群里的“家人们”积极响应,从9时30分发起倡议到14时30分截单,仅用五个小时就协助销售了近千斤蜜桃。

9日下午16时许,神山屯村党支部书记王苏华无偿协助老两口采摘桃子,并将桃子按每份10斤分装。随后,驾车将千斤蜜桃运送至指定地点,分发给接龙团购的爱心会友。“这几天,很多热心市民伸出援手,采购桃子时都不讲价,装好袋提着就走,有的还多转了钱。”王苏华感动地说,“还有个山西小伙,看到报道后连续两天帮忙采摘桃子,想给他工

钱和桃子,也被婉言谢绝了。”

滞销桃子已售出大部分

“果农不容易,我们不能袖手旁观,帮忙采购些爱心桃子吧。”青岛市儿童福利院院长崔学庆在看到晚报关于许安荣家蜜桃滞销的报道后,内心深受触动。他立即与青岛市社会福利院联系,决定共同伸出援手,为果农解决燃眉之急。很快,两家福利院就安排工作人员前往神山屯村果园实地查看,既帮助果农缓解了困境,也让福利院的孩子和老人品尝到了新鲜美味的水果。

“你们桃园还有多少桃子?我明天安排大货车过去拉。”9日晚上,许安荣接到一位吉林客商的电话,那一刻,她悬着的心终于落了下来。10日上午,这位吉林客商一次性采购了一万多斤桃子。“真心感谢社会上这么多好心人,在关键时刻伸出援手,我和老伴心里真的特别感激。”许安荣动情地说,现在果园的桃子已售出大部分,还有三四千斤挑拣出来的熟透次果,若有需要可与她联系。**青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 马丙政 摄影报道**



扫码看视频

自驾游不开车? 新玩法火了!

双节假期“人车分行”成潮流,落地自驾惬意又省心



【托运私家车】返程迎高峰。受访者供图

本报10月10日讯 这个双节假期,“私家车托运”火了——全国各地不少消费者选择提前将爱车通过运输企业送往假期旅行的目的地,自己则轻松乘坐高铁或飞机抵达,开启一场“落地自驾游”。据央视新闻报道,部分运输企业的私家车托运订单量在假期期间增幅超过80%。青岛作为全国热门旅游城市,也成为私家车托运的主要目的地之一。假期刚结束,这两天正迎来“托运私家车”返程的高峰。

来自四川成都的王先生,就在节前一周通过青岛峰通运车公司,把私家车托运到了青岛。假期第一天,王先生一家乘飞机落地青岛,一下飞机就开上自己的车,开启了一段惬意的自驾休闲之旅。8日假期结束后,一家人飞回成都,而他的爱车则“错峰”返程——为避开高速拥堵,车辆于9日单独启程返回。青岛峰通运车公司负责人郭硕介绍:“平时我们主要托运商业车辆,国庆假期前一周起,私家车托运量明显上升。”他表示,假期结束后是私家车返程托运的高峰期,近两日公司每天都要向全国发运二十多辆车,其中发往北京、上海、广州、西安、沈阳等城市的车辆尤为集中。

私家车托运为何在假期如此受欢迎?郭硕举了一个例子:从成都到青

岛,路程大约2000公里,如果自驾,不仅需要2到3天,长途驾驶也非常疲劳,路上还可能遇到堵车。万一车辆出现故障,更会耽误行程。要是在旅游城市租车,又担心发生剐蹭,维修费用不菲。因此,对于既想开自家车、又希望旅途轻松自在的游客来说,托运私家车成了一个理想选择。

相比节假日高速免费通行,平日托运私家车反而更显性价比。郭硕透露:“每年5月到9月,从青岛发往甘肃、新疆、西藏等地的长途托运路线非常热门。很多自驾爱好者喜欢在当地自驾游,他们的车配备的是越野轮胎,并不适合长时间高速行驶。因此,‘人车分行、落地即玩’的模式特别受欢迎。”

记者了解到,私家车托运模式大约从5年前开始逐渐兴起。最初,运输公司托运的车辆主要是运往车行的新车,后来随着市场发展,逐步拓展到二手车托运,并最终延伸至私家车出行服务。郭硕认为,尽管目前这项业务仍属小众,但它精准地满足了一部分人群的真实需求,市场潜力正在慢慢释放。

(**青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者陈小川**)



扫码看视频

“讲文明 树新风”公益广告

厚道齐鲁地 美德山东人

第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

山东省文明办 大众报业集团